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Codificadores ( CODER)

Circuitos Combinacionais Dedicados




Codificadores (CODER)
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O teclado faz o papel de um codificador, transformando a linguagem natural (conhecida) em linguagem ¢
O codificador transforma essa linguagem e codigos binarios para serem utilizadas no processamento.

Depois do processamento, essa linguagem binaria € decodificada para a linguagem natural para ser ¢
num display de 7 segmentos.

Resumidamente o teclado converte um numero em codigo decimal para uma ndmero em C
binario e depois do binario para decimal para mostrar no display.



Codificadores

® O codificador € um circuito que possui diferentes entradas e um valor de
saida para cada uma delas. Ou seja, o valor da saida depende de qual
entrada for acionada. E, como o proprio nome do circuito diz, a saida €
uma codificacao da entrada.

® A saida € um valor binario que pode ser de 1 ou mais bits. Ja as
entradas sao independentes, sendo cada uma de 1 bit (indica se esta ou
nao acionada). E s6 uma entrada pode ser acionada por vez.
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Codificadores

Para definir o niumero de saidas (S) devemos analisar o valor do maior numero a ser
codificado e verificar quantos bits ele necessita para ser escrito no sistema binario.

No exemplo abaixo, 0 maior numero decimal € o numero 3, que em binario
corresponde a: (3)10 = (11)2. os outros valores do teclado devem ter o mesmo nimero
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Neste exemplo, a tecla correspondente ao numero

S0=T3+T1 (2)10 foi acionada.

S1=T3+T2



